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Referat af bestyrelsesmøde den 30. maj 2007 
 
Deltagere:  Klavs Andreassen, Lone Klamer, Ole Colberg, Anders Nielsen, Mette Bjersing, Søren Nielsen, 

Anders Hebo, Kim Christrup, Stig Jørgensen, DBF, Emil Vind, Holdturn. 
Afbud:  Jonas Pedersen, Kresten Valdal, Ulla Maltesen, Jack Schiøtt og Nina With-Nielsen, DBF 
 
 
 
Dagsorden: 

1. Godkendelse af dagsorden 
2. Breddekonsulentordningen v/Stig Jørgensen, DBF 
3. Godkendelse af referat af bestyrelsesmøde nr. 1 
4. Siden sidst 
5. Økonomi (Budget 2007/2008 og Regelbog 
6. Nedsættelse af udvalg 

      7. Løbende forretninger (Takster, mødedatoer bestyrelsen og AU) 
      8. Evt. 
 
 
ad. 01. Godkendelse af dagsorden: 

Orientering fra udvalgene kommer under pkt. 4, da KA ikke har noget nyt 
HB mødet den 9. juni tager vi under evt. 
 

ad. 02. Indlæg om breddekonsulentordningen v/Stig Jørgensen, klubservicechef i DBF 
 Præsentation af bestyrelse. Derefter SJ’s indgangsvinkel til jobbet som Klubservicechef. 

Tidligere ansat i Høje Taastrup Kommune gennem 16 år, hvor arbejdet bestod i at servicere 
foreningslivet. I sit nuværende job vil han gerne bestride et job som skal være serviceorgan 
for klubber og kredse med udvikling som prioritet. DBF og specielt kontoret har det sidste 
års tid været gennem meget turbulens med udskiftning af personale, omlægning af struktur 
m.m. Vores store problem er medlemsflugt. Der er tidligere lavet en undersøgelse hos 
klubberne af, hvad de ønsker af kredse og forbund. Mange af de svar der er kommet retur, 
mener han at kunne bruge og gennem DBF kan vi (og andre kredse) se hvad det er 
klubberne vil bruge os til, mangler og ønsker. 
Hjemmesiden kunne han godt tænke sig at redigere på, således at tilbuddene fra 
breddekonsulenterne blev mere synlige. Mange kredse har ingen hjemmeside, og her kunne 
han godt tænke sig et samarbejde, så DBF via vores hjemmeside kunne kommunikere nogle 
ting ud til klubberne og dette også omvendt. Evt. ved at lave nogle formularer, som brugerne 
kunne udfylde, så misforståelser ikke opstod og for at spare unødvendige timer på kontoret. 
At give kontorets medarbejdere en basal viden, og få fat i de mange klubber vi ikke har 
kontakt til. ”røde klubber”. Dem skal breddekonsulenterne besøge, og det kunne også hjælpe 
med at sprede initiativer, nye ideer fra klub til klub. 
Dommerne lider af kraftig ”afmagring”, her kunne vi måske også bruge 
breddekonsulenterne, evt. arrangerer nogle turneringskurser og koble dommerne på disse. 
Målet er også et bedre samarbejde DBF/kredsene imellem. 



SJ oplyser at DMU nu ligger i arrangementssektionen under Brian Moesgaard, men at 
budgetterne er SJ’s ansvar. 
Mange kredse lider under manglende frivillige ledere - f.eks. Lolland Falster. Her vil man 
fra centralt hold gøre en indsats hvor alle klubber i LFBKr. får besøg af en breddekonsulent. 
Kim Christrup: Skrevet til 70 klubber. I dialog med 40%, besøgt 20%. Satser på 8 klubbesøg 
pr. år, måske 10. I gang med klubudviklingsprojekt i Nordvestsjælland i samarbejde med 
skoler, hvor de tilbyder nogle temadage. 
DBF samarbejder med DGI med skoleidrætsprojekt, men DGI kører meget sine egne veje. 
KC hjælper klubberne med stillingsbeskrivelser for frivillige ansatte og foreslår drejebog for 
klubledere med evt. lederkursus. 

 
ad. 03. Godkendelse af referat fra bestyrelsesmøde nr. 1 

Ingen kommentarer. 
 

ad. 04. Siden sidst samt orientering fra udvalgene 
KA havde ikke noget siden sidst 
VETU: Holdturnering færdig. Til VM i Taiwan: Ikke nået helt til tops. Nogle 
bronzemedaljer, men en god tur. 
BREDU: Træningssamling aflyst i Nordrup. Konstaterer at sæsonen ligger primært fra 
oktober til april i planlægning af breddesamlinger. MB orienterede samtidig fra DIF’s 
årsmøde. Den nye formand var ikke vores kandidat, men det ser nu ud til et samarbejde 
mellem de to kandidater. Mødet var meget akademisk og meget lidt folkeligt, hvilket hun 
godt kunne savne. 
SSU: Færre hold tilmeldt holdturneringen. Spørgeskema vedr. vinterferierunderne. Mange 
forskellige ønsker. Et problem at 1. holdrunde ligger meget sent, 3. runde ligger 3. 
november, så vi ryger nemt ind i december og vinterferien. 75% reglen -  nu fanger bordet 
ved det mindste antal runder i grundspillet 
Spørgsmål om brug af U15-spillere. Som det er nu bruges U17-spillere. OC finder det 
forkasteligt at bruge de unge spillere. Det kan godt være de kan klare det fysisk, men det er 
et stort pres at lægge på dem. De spiller også ungdomsholdkampe. 
USU: DM for hold afviklet. Ikke den store succes. Sjælland vandt guld i U17 
Problemer med forældre, hvis barn ikke har fået wildcard som eliterækkespiller. Ca. 215 
hold er tilmeldt holdturneringen, hvilket er 15-18 hold færre end sidste år.  
UDU: AH spørger om der skal opkræves for T3 og T4. Han ringer til Søren Kofoed. Noget 
skal udlignes af DBF.  

   
ad. 05. Økonomi 

AH uddelte regnskabsbilag pr. d.d. Nogle udvalg har ikke opbrugt budgettet helt, men der 
mangler stadig nogle posteringer. Det ser godt ud.   
Enkelte klubber er stadig i restance, men AH har laver afdragsordning med nogle og vi vil 
kraftigt prøve at drive de resterende penge ind. AH sender listen til Kim Christrup, som evt. 
også kan give en hånd med. Nyt revideret takstblad tilrettes og AH sender det til bestyrelsen 
via mail. 
Der mangler kun at blive opkrævet for fællesrejsen til Grand Prix’et. (USU) 
AH henstillede alle til at afregne alt inden den 30. juni så regnskabet kan gøres færdigt. 

 
ad. 06. Nedsættelse af udvalg 
 - Administrationsudvalg (AU): Klavs Andreassen, Kresten Valdal, Erik Jonas Pedersen, Lone Klamer. 
 - Økonomiudvalg: Kresten Valdal, Anders Hebo, Ole Colberg, Mette Bjersing, Søren Nielsen, Heidi Olesen. 



 - Regelbogsudvalg: Anders Hebo, en person fra AU. 
 - Sæsonplanlægningsudvalg: Ulla Maltesen, Erik Jonas Pedersen, Anders Nielsen. 
 - Lovudvalg: Klavs Andreassen, Anders Nielsen, Søren Nielsen, Dorthe Friis. 
 - IT: Erik Jonas Pedersen. 
 - Arrangementsudvalg: Lone Klamer samt ad hoc personer. 
 - Amtsrepræsentanter: Ingen valgt, (MB undersøger hvad der skal ske efter de nye regioner er kommet til). 
 
       - Valg af repræsentanter til DBF’s hovedbestyrelse: Klavs Andreassen, Lone Klamer, suppleant. 
 
ad. 07. Løbende forretninger: Takster og mødedatoer for bestyrelse og AU 

Foreløbige mødedatoer bestyrelsen: 2007: Onsdag den 12. september  
         torsdag den 8. november 

                  2008: Mandag den 21. januar 
Enkelte bestyrelsesdatoer mangler, men skal koordineres med Badmintonligaen.  
Ansvarlig LK.  
Mødedatoer for AU aftales med AU. 
I stedet for vores vanlige brunch ved Østmesterskaberne, mødes vi til brunch i Taastrup 
Idrætshaller søndag den 9. december ved SM for ungdom.  
 

Ad. 08. Evt. herunder HB mødet den 9. juni 
KA: Orienterede om de væsentligste punkter på HB-mødet, som afholdes den 9. juni. Det 
videre arbejde med licensmodellen – evt. klublicens – skal drøftes i HB, og så skal HB have 
en indledende drøftelse af 2015-gruppens ”revolutionerende” forslag til ny organisation. 
Oplægget skal efterfølgende drøftes blandt samtlige kredse, og dér har vi i SBKr. mulighed 
for at komme med vores input. Det kommer formentlig til at ske i løbet af efteråret. 
Endelig er kredsenes medfinansiering af breddekonsulent-ordningen til drøftelse, hvor 
oplægget er, at de større kredse medfinansierer 50.000 kr., hvis der er tale om en 
halvtidskonsulent. 
Netop her skal der også efterfølgende drøftes medfinansieringen af Kim Christrup, idet 
KBKr. har meddelt, at de kun har behov for konsulentindsats, svarende til kvart tid, og 
derfor kun ønsker at medfinansiere 25.000 kr. Da MB og KA den 18. juni skal til møde om 
fordelingen af Kims arbejdsopgaver, gav bestyrelsen sin opbakning til, at vi medfinansierer 
med 75.000 kr., hvis MB og KA vurderer, at vi får 75 % af Kims arbejdsindsats i de to 
kredse, og at arbejdsopgaverne er fornuftige. Der blev udtrykt stor tilfredshed med Kims 
indsats og initiativ. 
MB: Skal vi fortsat sende folderen med oplysninger om SBKr.´s aktiviteter, udvalg m.m. ud. 
Alle var enige om det var en god idé, og MB appellerede alle udvalg til at supplere med 
oplysninger til denne folder. Der skal trykkes nye omslag, men ikke med navn på. De skal 
kunne genbruges. Breddekonsulenten skal også have en side med i mappen. 
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